

К морю - за счет государства

Более 45 000 неработающих югорских пенсионеров получили компенсацию расходов

на проезд к месту отдыха и обратно.

Средний размер компенсации на одного человека в минувшем году составил 14 152 рубля.

Как отмечают в Пенсионном фонде, право на «бесплатный» проезд к месту отдыха и обратно имеют неработающие пенсионеры, являющиеся получателями страховой пенсии по старости или инвалидности и проживающие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним территориях.

Специалисты напоминают, что за компенсацией можно обратиться в ПФР по месту жительства один раз в два года. При этом государство компенсирует расходы на оплату стоимости проезда к месту отдыха, находящемуся только на территории Российской Федерации. Оплата стоимости

проезда к месту отдыха за пределами РФ, в том числе до границы РФ, не производится.

Компенсация в виде возмещения фактически понесенных расходов на проезд к месту отдыха и обратно производится в размере, не превышающем стоимость проезда: железнодорожным транспортом - в плацкартном вагоне пассажирского поезда; воздушным транспортом - в салоне экономического класса; автомобильным транспортом - в автобусе по маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении; внутренним водным транспортом - в каютах третьей категории речного судна всех линий сообщений; морским транспортом - в каютах 4-5 групп морского судна регулярных транспортных линий.

МВ» Александра Сергеева.

Привет из Латвии

Студенты НВГУ вернулись с учебы за рубежом.

Анна Плузян и Ербол Жакенов провели осенний семестр в Лиепайском университете. Как сообщает пресс-служба университета, ребята обучались по направлению «Прикладная математика и информатика».

- Учеба за границей всегда была моей мечтой, и НВГУ исполнил ее. Лекции и задания оказались интересными, особенно понравилось участвовать в мероприятиях вуза. Мы с моим другом Ерболом были полностью погружены в атмосферу студенчества Латвии. Поскольку Лиепая - старинный город и прекрасное

место для проживания и отпуска, в свободное от учебы время я много гулял и посещала городские музеи, - поделилась Анна.

Проблем с адаптацией у студентов не возникло. Ребята отмечают, что среди местных жителей много русскоговорящих, а сотрудники вуза приветливые и всегда готовы помочь.

- Самое главное - верить в свои силы и никогда не сдаваться, даже если ваш английский не на высоком уровне, - уверен Ербол.

МВ» Дарья Прокопьева.

За знаниями

Новый школьный автобус в Высоком вышел в рейс.



В конце прошлого года в Мегион поступил новый пассажирский автобус, он приобретен округом для перевозки школьников микрорайона Высокий.

В социальных сетях родители интересовались, когда автобус выйдет в рейс. Сообщаем, что он уже начал перевозить детей. Сейчас разработан временный график его движения. После того, как в корпунке начальной школы в центре Высокого начнутся занятия, график изменят, и он станет постоянным. Всего в утренние часы школьников до места учебы возят три рейсовых и один школьный автобус.

МВ» Мария Субботина.

Время обновления

В округе начались работы по программе капремонта 2020 года.



Перемены коснутся 890 многоквартирных домов. В основном проектные - на 3,4 млрд рублей.

По 748 домам объявлены аукционы, по 142 домам проектные работы уже выполнены.

Сегодня большая часть аукционов завершена, заключены договоры с подрядчиками по 553 много квартирным домам. Больше всего домов, в которых пройдет капремонт, находятся в Сургуте - 174 дома, в Нижневартовске - 101 дом.

Следующим этапом станут строительно-монтажные работы. В большинстве домов они запланированы в 2021 и 2022 годах, в рамках трехлетнего краткосрочного плана на 2020-2022.

МВ» Дарья Прокопьева.

Учителям и медикам

Быть ли еще одному доходному дому в городе?

С 1 января в Нижневартовске действует социальная мера поддержки в виде частичной компенсации расходов на оплату стоимости по договорам найма жилого помещения в доходном доме для педагогов.



Эдмонд Игошин, директор департамента образования:

- Нам нужна была эта поддержка для привлечения высококвалифицированных педагогических работников. Данная мера социальной поддержки установлена в размере 60% от фактически произведенных и подтвержденных затрат, но не более 10 000 рублей. В настоящее время в доме проживают четыре педагога.

Первый доходный дом стал настоящей палочкой-выручалочкой для города. Сегодня в



нем живут не только учителя, но и медики. Последних - большинство. Но одного такого дома для Нижневартовска уже мало.

Появится ли еще один на карте города? Этот вопрос медики Нижневартовской окружной клинической больницы адресовали руководителю муниципалитета Василию Тихонову, который недавно

встретился с коллективом медучреждения.

- Работаем над этим. На улице Ханты-Мансийской есть незавершенный строительный объект, ведем переговоры, чтобы половина этого дома перешла городу. Это перспектива ближайших двух лет, - пояснил Василий Тихонов.

МВ» Мария Субботина.

Смотрите, кто пришел

В нижневартовском УВД кадровые перестановки.

Временно исполняющим обязанности начальника управления МВД по Нижневартовску приказом главы регионального ведомства Василия Романицы назначен Юрий Сероштан. Ранее, как сообщает пресс-служба управления МВД по Югре, он занимал должность заместителя руководителя сургутского управления полиции.

На посту врио руководителя Сероштан сменил Олега Сураева, исполнявшего обязанности начальника на время служебной командировки главы ведомства Фаниса Хаматова на Северный Кавказ.

Напомним, что об отставке Сураева некоторые СМИ сообщали еще на прошлой неделе,



однако в УМВД по Югре информацию не подтвердили.

Возможно, кадровое решение приняли после ЧП со стрельбой и разгромом кафе «Чайхона», о которой «МВ» рассказывало. Напомним, что горожане жаловались, что во время этого скандала, случившегося в третьей декаде января, вызвать полицию на место конфликта со стрельбой не удалось - в диспетчерской горожанам якобы заявили об отсутствии свободных экипажей.

Добавим, что сейчас в Нижневартовском управлении идет внутренняя проверка, которая призвана дать оценку действиям полиции.

МВ» Мария Субботина.

коротко: » В Нижневартовске и Мегионе намерены снести все балки в первой половине 2020 года.